

## 郑事

# 网传郑徐高铁时刻表和票价出炉

## 郑州到徐州最低158元?

### 官方称未正式通知,请以12306发布的为准

从郑州到徐州1个多小时到达,到上海不足5小时,票价到底是多少?不少人很关心。这不,这两天网传郑徐高铁票价出炉。根据消息,郑州至徐州东二等车座票价为166元,郑州至徐州最低158元。是真的吗?郑州铁路局有关工作人员表示尚未接到通知。郑州晚报记者 张华

#### 网传列车时刻: 郑徐高铁开通初期 安排动车55对

网上消息称,郑徐段开通初期,安排开行高速动车组列车55对,其中增开46对、改经由9对。其中:徐州始发到西安的有3趟:G1985、G1983、G1981。西安始发终点到徐州的有3趟:G1982、G1984、G1986。

值得注意的是,徐州始发到西安的3趟高铁,除G1981从徐州东站发车外,其他两趟是从徐州站(即老火车站)发车的,经联络线驶入郑徐高铁。就是说,由于郑徐高铁联络线开通,徐州站(老火车站)也具备了停靠、始发高铁的条件。所以买票时一定要仔细看清车站,是徐州站,还是徐州东站,以免去错车站。

#### 网传票价:郑州到徐州最低票价158元

此次网传的不仅有列车时刻表,也有票价。郑州东到各地二等座车票价参考如下:郑州东至开封北票价24元、兰考南48元、民权北64元、商丘87元、砀山南115.5元、永城北128元、萧县北146元、徐州东166元、徐州158元。

郑徐高铁通过徐州,连接到京沪

线后,郑州到宿州东二等座车票价格为197元、蚌埠南237元、定远259元、滁州285元、南京南309.5元、镇江南336元、常州北363元、苏州北397.5元、昆山南410.5元、上海虹桥431元。

票价是否真实?郑州铁路局有关工作人员表示尚未接到通知,还是以12306网站公布的为准。

#### 9月10日之后的400多趟高铁票目前停售

记者从铁路12306客服获悉,配合郑徐高铁开通,铁路运行图将调整。暂停发售9月10日及以后经由京

广高铁、京沪高铁、郑西高铁、宁杭高铁、石太客专、胶济客专、胶济线、宁蓉线合武段运行的旅客列车车票。

## 园博园B区双鹤湖中央公园 地下商业项目主体封顶



本报讯 昨日上午,航空港区园博园B区双鹤湖中央公园地下商业项目封顶。该工程主体结构施工提前完成,为2017年9月第十一届中国(郑州)国际园林博览会如期开园奠定了坚实的基础。

园博园B区暨双鹤湖中央公园项目位于双鹤湖片区核心区域,是园博园重要组成部分。主要工程包括地下空间、水系、桥梁、道路、景观绿化等,整个项目计划于2017年9月建成,与A区园博园同时开园。

按照计划,该项目将于2017年1月完工,进入覆土、种植、铺装等后期园林绿化阶段。目前地上建筑施工单位已进场施工,这预示着郑州地区又一个高端商业综合体即将落成。

郑州晚报记者 冉小平  
通讯员 柳垒 文/图

## 即日起宝宝可免费接种IPV

本报讯 记者昨日从市疾控中心免疫规划所获悉,国家扩大免疫规划疫苗IPV(灭活脊髓灰质炎疫苗)已经抵郑,即日起家长可带着宝宝到预防接种门诊免费接种。

IPV纳入国家免疫规划以后,无论在补充免疫、查漏补种或者常规免疫中

发现脊灰疫苗为“零剂次”的目标儿童,均要接种一剂IPV。

据免疫规划所工作人员介绍,儿童接种IPV后,少数人可发生一般反应,出现注射部位疼痛、红肿、硬结等局部反应,或出现发热、烦躁、呕吐、腹泻、嗜睡、皮疹等全身反应,症状轻微,一般在

2~3天内自行消退。

如果发热在37.5℃以下时,应加强观察,适当休息,多喝水,防止继发其他疾病;发热超过37.5℃或伴有其他全身症状、异常哭闹等情况,应及时到医院诊治。

郑州晚报记者 谷长乐 通讯员 卢祎舟

## 想当老师? 9月8日起报名考证

本报讯 2016年河南中小学教师资格考试笔试报名及有关事项的公告发布,9月8日开始报名,郑州有23个报名点,接收所有类别报名。

现场报名:9月8日至12日

社会考生,须户籍或人事关系在河南省,符合河南省教师资格认定的学历条件,可到户籍或工作所在地省辖市招生办(考区)设立的报名点进行网上报名。

本科高校大三及以上在校生只能在校内的现场报名点报名。高等专科学校在校三年级学生到所在地省辖市招生办设立的现场报名点报名。

网上报名:9月9日至13日

现场报名完成的次日,考生按照“诚信考试承诺书”上提示的网址、密码和本人身份证号,下载报名现场采集的照片,然后登录全国中小学教师资格考试网(www.ntce.cn),选择“河南”进行网上报名。

今年我省中小学教师资格考试暂按每人每科41元收取报名考试费。逾期未在网上缴纳考试费的考生,报名系统将自动取消其当次报名考试资格。

全国统一考试日期11月5日。成绩查询12月13日。  
郑州晚报记者 张亮

## “史上最严”成人高考 10月底开考

考试、录取堪比普通高招,作弊或将入刑

本报讯 试卷进保密室24小时视频监控;考试全部在标准化考点进行,无联网监控不得安排考试;入场前金属探测,指纹与照片“双比对”,作弊入刑……10月底,我省将举行2016年“史上最严”成人高考。

郑州晚报记者 张亮

试卷绝密级,入保密室24小时视频监控

成招全国统考试题由教育部考试中心统一命制。使用结束前的试题(包括副题)、答案及评分参考为绝密级事项。试卷保管和分发场所安装多个摄像头,全方位、无死角监控录像。试卷进入保密室后实行24小时视频监控,保密室网上巡查、录像定时回放检查、值班情况随机抽查。

进场使用金属探测器检查

全部考试必须安排在国家教育考试标准化考点进行。考生进场须通过二代身份证、准考证、考场座次表和考生本人“四对照”检查。

考试期间,所有标准化考场实行联网监控,没有联网的考场不得安排考试。考生入场实行指纹与照片“双比对”;手机信号屏蔽范围覆盖所有考场;考生、监考员及其他考试工作人员进入考场前均要使用金属探测器进行检查,不得将手机等违规物品带入考场。所有考点都要安排公安或武警战士参与维护考试秩序。

招生录取严比普招,作弊或将入刑

严格执行招生政策,对存在组织作弊、买卖作弊设备、买卖考题、替考等作弊以及帮助作弊行为涉嫌犯罪的,将追究法律责任。

## 4条“超短公交线” 从地铁站送你到大学城

本报讯 开学季,为更好地做好公交与地铁的接驳,昨日起,郑州公交四公司调整地铁市体育中心站附近的公交线路车辆配合数量,4条超短公交线路,将学生短、平、快地送到龙子湖大学城,缩短候车时间。

4条超短公交线路分别是170路、171路、172路、173路。单程均为7公里左右,开学期间,平均3分钟发一趟车。其中171路从20:00~23:00,方便夜间学生返校。

郑州晚报记者 张华 通讯员 张丽楠

## 快乐学习 健康成长

### 纬一路小学一年级新生欢迎仪式

秋日的骄阳,绽放着快乐的笑脸。快乐,是因为我们的校园里洋溢着欢聚的喜悦。今天,在这欢聚的时刻也迎来了240多名新成员,他们就是一年级的小朋友。从今天起他们将和纬一路小学的大哥哥、大姐姐们共度六年愉快的校园生活,并将和同学成为一群亲密无间的好伙伴。纬一路小学全体师生展开温暖的怀抱,一起欢迎一年级新生加入纬一路小学温暖的大家庭中。希望这些小苗苗在这里茁壮成长。像勤

劳的小蜜蜂一样,爱学习,爱劳动;像大雁一样,与小朋友团结友爱;更像啄木鸟一样,啄掉自己身上的坏习惯;还要像小雄鹰一样,练就一身真本领,飞向更高更远的蓝天。今年我们伟大的祖国实现了百年奥运梦想,无数奥运健儿为祖国争得荣誉,相信这些小朋友也会努力学习,将来用自己的双手为祖国描绘出更灿烂的图卷。希望孩子们在这里快乐学习,健康成长!

纬一路小学 王伟玲